
Referat af generalforsamling 

i Tisvilde Hegn OK 

Lørdag d. 21. marts 2026 kl. 15:00 

i klubhuset Godhavnsvej 3B, 3220 Tisvildeleje 

 

Dagsorden for generalforsamlingen 

1. Valg af dirigent 

a. Anne Grete Swainson er valgt. 

2. Godkendelse af formandens beretning for 2025 

a. Beretningen er vedhæftet som bilag. 

b. Uddybet med korttegning, hvor vi sidste år har fået tegnet Tisvilde Hegn og Høbjerg Hegn. 

c. Derudover er Lucia Holck valgt som årets ungdomsløber. 

d. Godkendt. 

3. Godkendelse af det reviderede årsregnskab for 2025 

a. Regnskabet er vedhæftet som bilag. 

b. Årets regnskab giver et overskud på 251.227 kr., primært grundet et stort overskud fra DM. 

c. Tim fortæller at der foregår en diskussion af, om der skal betales en afgift pr. deltager i løb til 

Naturstyrelsen. Det kan komme til at ramme arrangementer som Helvede i Nord og Skovmaren, 

hvilket i sidste ende påvirker vores overskud fra løbene. 

d. Godkendt. 

4. Behandling af indkomne forslag 

a. Diskussion af pokaler til klubmesterskaber, se vedhæftede bilag ”Klubpokaler”  

i. Børn og ungdom skal have pokaler, det behøver ikke være vandrepokaler men kan eventuelt 

være billigere pokaler de kan beholde. De sætter stor pris på at få noget. 

ii. Der laves en tavle som erstatning for vandrepokalerne. Dermed beholdes historikken, og 

tavlen kan hænge i klubhuset så alle kan se den. Klubmestrenes navne indgraveres så på 

plader, der sættes på tavlen. 

iii. De eksisterende pokaler udstilles i klubhuset, de indgraveres ikke længere. 

iv. Rolf kan eventuelt købe en gravørmaskine så han kan gravere pladerne, der kan sættes på 

tavlen, alternativt bruges gravøren. 

v. Gavekort røres der ikke ved. 

5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af medlemskontingent for 2026 

a. Budgettet er vedhæftet som bilag 

b. Der budgetteres med et overskud på 42.800. 

c. Der er to udgiftsposter der er større end normalt, dels rekruttering og dels medlemsture. 

Rekruttering anser vi som vores vigtigste opgave, og prioriterer den derfor højt. Medlemsture er der 

en ekstra af i år, da vi skal løbe divisionsmatch på Møn, hvor vi derfor arrangerer klubtur til. 

d. Medlemskontingentet bevares som det er. 

6. Valg til bestyrelsen  

a. Der er ikke fundet en formand, så der skal afholdes en ekstraordinær generalforsamling indenfor 6 

uger. Bestyrelsen finder en dato. 

b. På denne ekstraordinære generalforsamling kan der eventuelt stilles forslag om en 

vedtægtsændring, der resulterer i, at bestyrelsen konstituerer sig selv, fremfor at de enkelte poster 

besættes på generalforsamlingerne. 

c. Frem til denne ekstraordinære generalforsamling ser bestyrelsen således ud: 

Rolf Valery Formand På valg på den ekstraordinære generalforsamling 
Tim Falck Weber Næstformand På valg i 2027 
Inger Kirkegaard Kasserer På valg i 2027 
Mette Vejen Eriksen Sekretær På valg i 2027 



Jakob Landsperg Bestyrelsesmedlem På valg i 2028 
Niels Landsperg Bestyrelsesmedlem På valg i 2028 
Erin Nielsen Bestyrelsesmedlem På valg i 2028 
Vakant Suppleant På valg i 2027 
Dan Eriksen Suppleant På valg i 2028 

 

7. Valg af revisor  

a. Revisorer: Ole D. Jensen og Ole Nielsen er valgt.  

b. Revisorsuppleant: Anne Grete Swainson er valgt.  

8. Eventuelt 

a. Intet 


